9. Basbl AaHHbIX
Mpumepb! peweHuns 3agad

1. Hwxe B TabnuyHom dopme npencraBneH parmeHT 6asbl OaHHbIX
AEeTCKOro 0300poBUTENBHOIO LeHTpa:

No damunua Nma Mon | lNopg poxaeHusa | Poct (cm)
1 AraHsiH AHHa K 1993 165
2 BopoHuH PomaH M 1993 168
3 "puropyyk ViBaH M 1993 174
4 PogHuHa MNonuna XK 1993 192
5 CepreeHko AHfpen M 1994 160
6 UepenaHoBa | HuHa X 1992 184

Ckonbko 3anucen B gaHHoM dparmeHTe yaosnetsopstoT ycnosuio (Mon=X U Poct>165) TN
(Mon=M U Bec>70)? B oTBETE YKaXXNTE OOHO YNCIIO — UCKOMOE KONMYECTBO 3anuncen.

PeweHune:

Ycnosue Mon=X U PocT>165 BbINnonHAeTCs B CTpokax 4 1 6.
Ycnoewue NMon=M U Bec>70 BbINOSHAETCA B CTPOKax 2 n 3.

XoTsa 6bl 0AHO M3 3TUX YCNOBMWIA BbINOSHAETCH B CTPOKax 2, 3, 4, 6.
OTBeT: 4.

2. Hwke B TabnnyHon opme npeacTtaBneH ddparmeHT ©0asbl OaHHbIX O  AEeTCKUX

0300POBUTESIbHBIX LIEHTPaXx.
Ne HasBaHue MobGepexbe CtonmocTb | Pexxum paboTbl
NyTEBKU
1 «YnbiGkay A3oBckoe mope 15000 JleTHUn nepuop
2 «dpyx6a» A3oBcKoe mope 15000 Kpyrnbin rog
3 «MByLka» Peka Muyc 13500 Kpyrnbin rog
4 «Cantot» YépHoe mope 21000 JleTHnn nepuopn
5 «JlacTouka» Peka Mnyc 13500 Kpyrnbin rog
6 «Yanka» YépHoe mope 18000 JleTHuUn nepuop

Kakune 3anuncu ygosnetsopsitoT ycrosuto (Mobepexbe = AsoBckoe mope U Pexum paboTtbl =
NetHun nepuop) UITN (CtommocTtb nyTéBkM < 15000)? B oTBeTe ykaxuTe HOMepa 3anuncewn,
yOOBNETBOPSAOLLNX YCNOBUIO, B MOPSIAKE BO3pacTaHMsa 6e3 npobenos 1 3anatbix (Hanpumep, 146).

PeweHue:

Ycnosue Mobepexbe = AzoBckoe mope U Pexxnm paboTbl = JleTHUI nepuropg BbINOMNHAETCA
B CTpoke 1.

Ycnosune Ctonmoctb nyTéBKM < 15000 BbINONHAETCA B CTpPoKax 3 u 5.

XoTs 6bl OAHO 13 3TUX YCIOBUI BbINOMHAETCA B CTpokax 1, 3, 5.

OTBeT: 135.

3. Hmke B TabnunuHom dopme npeactaBneH QparMeHT 6a3bl OaHHbIX O OEeTCKUX
0340POBUTENBHbIX LIEHTPaXx.

Ne HasBaHue MoGepexbe CtoumocTb | Pexxum paboTtbl | MUHMManbHbIN
NyTEBKKU BO3pacT
1 «YnblOKka» A3oBcKoe Mope 15000 JleTHUM nepuog, 7
2 «Opyx6a» A3oBcKoe mope 15500 Kpyrnbin rog 7
3 | «AHTapHbINY Peka Munyc 13500 Kpyrnbeii rog 10
4 «Canot» A3oBckoe mope 16000 Kpyrnbeii rog 9
5 «JlacTtoyka» YépHoe mope 21000 Kpyrnbeii rog 11
6 «Yanka» YEépHoe mope 18000 JleTHuin nepuof 7

Ckonbko 3anucen ygosnetsopsitoT ycrosuto (Mobepexbe = AzoBckoe mope UITU MobGepexbe
= peka Muyc) U (MuHumanbHbIN Bo3pacTt = 9)7?



PeweHue:

Ycnosue lMobepexbe = AszoBckoe mMope UITU MNoGepexbe = peka Muyc BbiNonHseTcs B
cTpokax 1, 2, 3, 4.

Ycnosne MMHMManbHbIN Bo3pacT = 9 BbiNomnHseTcs B cTpokax 3, 4, 5.

OpHoBpeMeHHO 06a 3TUX YCNOBUSA BLINOSTHAKTCS B CTpokax 3 u 4.

OTBeT: 2.




